



方舱即将关门 温暖永在心头

本报记者 杨靖岫 摄影报道

3月3日,记者穿上防护服,首次进入武汉洪山体育馆方舱医院内部进行采访。在武汉14座方舱医院陆续休舱之际,用镜头记录下舱内的珍贵影像。

武汉洪山体育馆方舱医院,是新冠肺炎疫情发生后武汉第一个开舱的方舱医院。

2月3日,在接到国家卫健委紧急通知后,辽宁省国家紧急医学救援队迅速响应,组建起由5辆救援特种车、1辆指挥车,29名医药技护及管理人员、20名后勤保障人员组成的队伍。这支特殊救援队的队员主要来自中国医科大学附属第一医院、中国医科大学附属盛京医院和中国医科大学附属口腔医院,涵盖急诊科、呼吸内科、重症医学科、感染科和感控专业,每名队员均具有丰富的临床经验。

抵达武汉后,辽宁救援队第一时间进入工作状态,与其他3支救援队协同建设武汉洪山体育馆方舱医院。截至3月9日,武汉洪山体育馆方舱医院辽宁救援队累计收治新冠肺炎患者466人,其中245人治愈出院。

据悉,今日又有13名患者治愈出院,病区收治的患者正式清零。武汉洪山体育馆方舱医院即将关门休舱!



2月3日,辽宁省国家紧急医学救援队从沈阳出发,次日抵达武汉。



武汉洪山体育馆方舱医院是武汉第一个开舱的方舱医院。



辽宁日报记者杨靖岫穿上防护服准备进入病区。



武汉洪山体育馆方舱医院即将休舱。



辽宁救援队队长崇巍在查看患者CT片。



每次查房,医护人员都会被患者包围。



护士陈琳琳。



患者在做功课。



这种无距离的感觉让患者很是安慰。



崇巍和护士长赵鑫陪同患者走向病区门外的患者通道。